

//表面是荷兰对西班牙，实质是未来哥对章鱼帝，人与兽的较量，未来与现实的较量，这融合了科幻、动作、悬疑、伦理、喜剧、纪实的大片啊！

//天雷轰轰

如果贾宝玉上豆瓣，他会干些啥？

人人、豆瓣、开心网，这是学生白领们最熟悉的几个“刷屏宝地”。眼下雷剧盛行，刚播完了新《三国》，被称为“红雷梦”的新版《红楼梦》就闪亮登场了，实在受不了的“先锋”电视剧的网友们干脆亲自动手恶搞，把三国和红楼的故事都放到了SNS网站里，弄出了豆瓣版红楼和人人版三国。

赵云： 单骑救的不是主，是寂寞

学生云集的人人网，人气最旺的功能就是状态、日志和相册。在网友辛亮的人人网日志中，他干脆把三国里的各种人物关系和故事都放了进去，还有自己的发挥。

马中赤兔，人中吕布，不过赤兔马最后被曹操送给了关羽。如果到了可以送虚拟礼物的人人网，事情就是：“关羽收到曹操送的礼物赤兔马”，一向欣赏关羽的曹操留言曰：“云长，生日快乐！”

要上SNS网站，当然要上头像。假如关羽上了自己的照片会怎样？他那一把胡子不但是千百年来后人关心的问题，他的结拜兄弟们同样关心，刘备看了关羽的照片之后嘱咐：“云长啊！都说多少回了，胡子长了要刮一刮，要不容易生病的。”都说男人来自金



若赵云上人人网，他的页面会是这样 制图 沈明

星女人来自火星，网友恶搞时也不忘这一点，貂蝉一看关羽的长胡子，立刻说：“皮肤太粗糙了，男人也要保养啊，美髯公！”请注意SNS网站的危险之处在于，一个圈子里的都能看见你的活动，吕布一看这话坐不住了：“当我是真空啊！”

三国的各种故事，历来都有不同的解读，网友恶搞的时候也不忘把自己的理解加进去。赵云苦心救出幼主，网友就让他写一篇日志：“单骑救的不是主，是寂寞。”原来英雄心声若此，刘备却

说：“阿斗怎么一点也不像我，你救到底是谁？”刘禅看见，又有新发现：“原来我小名叫寂寞。”

贾宝玉： 发布的照片不符合图片政策

三国人物都上了人人网了，红楼也不能落后。不过《红楼梦》一是女性多，二是情爱多，三是够文艺，这种故事应该放哪里？答案是：豆瓣！

网友“丁笨笨”弄了个“加入红楼时有豆瓣”，不但有文字

描述，还自制截图，看上去还真挺像那么回事儿。豆瓣的“银镯女子”一向被认为是文艺女青年聚集地，所以网友安排林妹妹进了这个小组，并发表日志“这样的女子你伤不起”，内容是网上常见的失恋忧伤体，但是放在林妹妹身上却再合适不过：“其实很多时候……这一美女子都是在自我折磨……明明很爱很爱对方，却宁愿心痛地死掉，也选择放手，然后转身离开，任眼泪肆意放肆……”林妹妹一写日志，贾宝玉立刻推荐，顺道推荐了林

妹妹的相册“潇湘妃子”，并表示“美啊美……”

不过，红楼恋情一向复杂，宝钗黛三人纠缠不清。网友“丁笨笨”也不忘突出这一点。宝姐姐也会写日志“这样一种男人，碰到就嫁了吧”，贾宝玉又回应：“我啊？”薛宝钗回复曰：“哥屋恩。”多潮啊，就是滚的意思。宝玉不接，薛宝钗直接说：“问林黛玉去……”这就一切尽在不言中了。

豆瓣还有各种线上线下的活动，红楼人物会有啥活动。贾母参加的活动是“我们来翻包吧”——那是，老太太家底多殷实。全体红楼人物都喜欢参与的活动是“刘姥姥进大观园”，这……虽然是恶搞，但是还是挺符合原著精神的。

上网传图，最怕被管理员封掉。贾宝玉就遭遇了这样的难题，网友“丁笨笨”的系列恶搞中，贾宝玉收到了管理员的来信：“你发布在相册我和秦钟的那些事(<http://www.douban.com/photos/album/12345678>)里的照片因不符合豆瓣的图片政策(<http://www.douban.com/about?policy=photorules>)已被删除。”最让网友佩服的是，楼主真的找了个已经被删除的链接跟在后头，点开就能看见豆瓣最经典的“呃……你想访问的页面不存在。3秒后返回豆瓣首页”。让围观网友表示：“真实，太真实了！”

快报记者 张润芝

//地雷隆隆

//雷见闻

萧山机场UFO 奥特曼在打小怪兽



杭州萧山机场惊现UFO



原来是小怪兽在捣乱



奥特曼来了

杭州萧山机场日前就UFO事件在网上闹得沸沸扬扬，虽然专家也给出各种科学理由，但向来不信“砖家”的网友自有自己的理由。于是，各种猜测流于网上。有恶搞的网友公布了一组“不为人知”的图片，认为萧山机场UFO是奥特曼在打小怪兽，大家不用担心。

显然，这组图片是PS所为，小怪兽和奥特曼都是P上去的，不过，创意十足，备受网友追捧。

太阳晒一会儿，连牛肉都熟了



图1



图3

图1:新鲜的牛肉 图2:开始烤牛肉 图3:高温铁板牛肉做好了

部暴晒，热辣辣的太阳在爆烤牛肉。

此时，网友“红领巾”还很有情调地准备了一只漂亮的盘子，并搭配了水果，做成水果拼图。一小时后，取回牛肉，此时牛肉已被烤熟了，油都被烤出来了。盛入盘中，一道美味的铁板牛肉就做成了。配上水果拼图，这盘铁板牛肉还着实诱人。

天气热得连肉都能烤熟，不得不感叹气温之高。高到一定份上，未必是坏事，根据能量守恒定律，看，这盘铁板牛肉不就没用电、没用火就做成了？还有比这更低碳的吗？(注：请勿模仿，铁板牛肉虽被烤熟了，卫生状况有待考证)

酷热难耐，冷段子降温

高温煎鸡蛋、烤牛肉是低碳了，

可是高温难熬啊！开空调吧？不用，看看冷段子，冷得直哆嗦的段子，就不热了，继续低碳生活。于是，北京的网友纷纷创作出各种有关高温的冷段子，看者会心一下，热意全无。

有网友改签名说，“每个在北京上学的孩子上辈子都是折翼的天使……夏天桑拿，冬天冰箱，晴天火焰山，雨天水帘洞。四年以后都是孙悟空，到哪都死不了！”“桌子太烫，以至于一只蚊子被烫死了……”这个也很低碳，省了蚊香。如果马诺在北京，住着没有空调的房间，她的“至理名言”就要改了，“宁可在空调房里哭，也不要电风扇下笑……”

北京是很热，但网友很欢乐，如果你可以，欢乐也可以低碳着……

快报记者 陈海飞

守门员，过来一下

1. 刚刚发生的。我在饭店吃饭，听到旁边有人对服务员说：“哎，守门员，过来一下。”

2. 一朋友昨收到短信——爸：我和异性同宿被查，请尽快汇3500元到黄警官农行卡：622882327XXX黄文秀，影响不好不要打电话，出来再说——友即回短信：不肖儿啊，我也被抓进来了，你妈跟黄警官有一腿，找你妈去！

3. 表面是荷兰对西班牙，实质是未来哥对章鱼帝人与兽的较量，未来与现实的较量，这融合了科幻、动作、悬疑、伦理、喜剧、纪实的大片啊！

4. 西城上，诸葛亮一曲奏罢，余音绕梁，听得城外的十五万魏军如痴如醉。诸葛亮：“谢谢大家，每位请交门票费一两。”魏军大惊，片刻之间，十五万人逃得一个不剩……

5. 广播中听到一个很小的女孩给她的妈妈点歌，她说她妈妈很辛苦，星期天也不能休息，要到书店买好多习题集给她，于是她想为她妈妈点一首歌。主持人一听，感动地说：“多懂事的孩子啊，请问你想点什么歌？”小女孩用稚气的声音说：“我想点辛晓琪的《女人何苦为难女人》。”

6. 为了给今晚球赛下注，特意差哥们去了趟有章鱼的水族馆，那哥们回来的时候哭了，他说，章鱼趴在鱼缸底下，他在章鱼左边摇晃西班牙国旗，右边摇晃荷兰国旗。摇晃了半天，章鱼终于瞟了瞟他，然后有所动作：它喷了一大堆墨汁。鱼缸整个黑了。然后，那哥们被水族馆的人轰出去了。